

СЕНТЯБРЬ 2018

2 сентября - Ивановский фестиваль 2018

2 сентября петербуржцев и гостей города приглашают принять участие в одном из самых ярких и незабываемых событий лета — Ивановском фестивале «Территория добрососедства» — 2018. Невероятные эмоции и безграничные возможности для проявления своих талантов — это лишь малая часть того, что гарантировано получит каждый гость фестиваля. В этом году организаторы подготовили для участников еще больше сюрпризов: увлекательные мастер-классы, зажигательные танцы, невообразимые шоу-программы и, конечно же, теплое и дружелюбное окружение. На главной сцене пройдет церемония открытия фестиваля, выступления представителей местной администрации и приглашенных гостей, а также награждение победителей зрительских конкурсов. В течение всего дня для вас будут выступать музыкальные и танцевальные коллективы со своей концертной программой.



Где: Ивановский карьер

2 сентября - Праздник «Музеи — детям»



Праздник «Музеи — детям» объединит множество больших и маленьких музеев Санкт-Петербурга, предоставив посетителям возможность познакомиться с многочисленными образовательными и развивающими программами для детей и юношества. Гости смогут не только узнать о музеях Северной столицы, но и принять участие в разнообразных мастер-классах, интерактивных детских программах, конкурсах, научных шоу, играх, розыгрышах призов. Программу дополняют музыкальные и театрализованные представления. Подобный праздник знаний в Русском музее проходил в 2016 году, объединив 17 музеев, и получил множество позитивных откликов. В этом году планируется участие уже 22 музеев и ряда детских

образовательных учреждений. Совместное участие музеев в празднике является беспрецедентным для нашего города, Русский музей организует единое пространство для приобщения детей разных возрастов к истории возникновения и культуре родного города, знакомства с азбукой искусства и азами художественного образования, литературой, чудесами науки и техники, а также развитию любознательности, наблюдательности и воображения.

Где: Летний сад Петра I

8 и 9 сентября - Фестиваль "День крепости Орешек"

Праздничный День Крепости Орешек пройдет в формате военно-исторических маневров. Участники военно-исторических клубов воссоздадут героические события связанные с осадами крепости XVI, XVII и XVIII веков. Оба дня празднования для гостей крепости будет работать средневековая ярмарка, кухня, мастер-классы народных промыслов и кузница города – мастерская. День крепости и будет проходить два дня, но сражения будут только в субботу - 8 сентября.

Где: Крепость Орешек



Весь год - Гранд Макет Россия

Вы можете увидеть всю Россию целиком, от Калининграда до Дальнего Востока. Все продумано до мельчайших деталей. Можно найти достопримечательности, знаменитые здания и сооружения, а можно остановиться на пару минут и взглянуть поближе на жизнь этих маленьких человечков. В интерактивных зонах, после нажатия кнопки можно понаблюдать за интересными событиями: задержание преступника, выступление уличного музыканта и даже за имитацией пожара. Во время просмотра экспозиции в зале меняется освещение: ночь сменяет день, и обратно. Что дети, что взрослые — в полном восторге от посещения этого места! Дети до 3-х лет — бесплатно.

Где: Цветочная ул., 16

14 сентября - Фестиваль водных фонариков

Сотни мерцающих огоньков, спущенных на водную гладь, подарят радость как детям, так и взрослым. Фестиваль водных фонариков называют праздником для тех, кто в любом возрасте сохраняет веру в чудеса. Главное событие фестиваля – спуск на водную гладь под чарующие музыкальные композиции сотен фонариков, внутри которых горит свеча: в результате завораживающего флешмоба пруд в парке на три дня превратится в настоящий сад рукотворных светящихся лотосов, кувшинок и лилий. Помимо запуска водных фонариков, на фестивале планируется насыщенная шоу-программа, включающая в себя огненно-пиротехническое представление и выступление живых музыкантов – известных скрипачей и саксофонистов Петербурга. После каждого дня праздника команда организаторов и волонтеров сделает тщательную уборку пруда, исключив возможность каких-либо негативных последствий фестиваля для экологии города.

Где: Парк культуры и отдыха им. И. В. Бабушкина

